
質問内容
よく

あてはまる

やや

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない

問１ 学校へ行くのが楽しい 36.2% 49.1% 11.4% 3.3%

問２ 自分の学級は楽しい 51.6% 42.3% 5.1% 1.0%

問３ この学校には、他の学校にない特色がある 84.8% 14.9% 0.3% 0.0%

問４ 先生は、生徒の意見を聞いてくれる 41.9% 47.5% 8.8% 1.8%

問５ 授業は、わかりやすく楽しい 23.8% 62.5% 11.7% 2.0%

問６ 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある 40.1% 48.8% 10.3% 0.8%

問７ 教え方に工夫をしている先生が多い 28.9% 54.2% 14.9% 2.0%

問８ 授業でわからないことについて、先生に質問しやすい 34.5% 51.0% 12.0% 2.5%

問９ 評価の仕方や基準について、事前に示されている 51.8% 41.1% 6.4% 0.7%

問１０ 学習の評価については、納得できる 46.0% 44.1% 9.2% 0.7%

問１１ 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い 36.9% 48.6% 12.5% 2.0%

問１２
先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真

剣に対応してくれる
44.0% 48.0% 6.3% 1.7%

問１３
先生は、日常生活や家庭生活について私たちが困っているこ

とがあれば真剣に対応してくれる
42.7% 47.3% 8.0% 2.0%

問１４ 学校生活についての先生の指導は納得できる 37.5% 49.0% 11.5% 2.0%

問１５
学校では、生活規律や学習規律などの基本的習慣の確立に力

を入れている
36.4% 51.6% 10.7% 1.3%

問１６ 将来の進路や生き方について考える機会がある 53.4% 41.1% 4.7% 0.8%

問１７ 文化祭は、楽しく行えるよう工夫されている 57.4% 35.1% 6.0% 1.5%

問１８ 体育祭は、楽しく行えるよう工夫されている 56.4% 34.6% 6.9% 2.1%

問１９ 部活動に積極的に取り組んでいる 28.2% 29.6% 17.2% 25.0%

問２０ 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある 33.8% 50.8% 13.6% 1.8%

問２１ 人権について学ぶ機会がある 43.3% 48.0% 7.4% 1.3%

問２２
学校で、事件・地震や火災などがおこった場合、どう行動し

たらよいか、知らされている
34.9% 48.0% 14.8% 2.3%

問２３ 授業などでコンピュータやプロジェクターを活用している 72.5% 25.2% 1.8% 0.5%

問２４
授業や部活動、学校行事などを通して、大学や専門学校、幼

稚園・保育園などの学校と交流することがある
27.3% 39.7% 23.0% 10.0%

問２５ 学校のホームページをよく見る 18.1% 29.1% 32.5% 20.3%

問２６ 学校は１人１台端末を効果的に活用している 54.6% 37.5% 6.4% 1.5%
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